

Vážení akcionáři společnosti D-K zemědělská a.s.,

dne 14.5.2019 nám byly doručeny protinávry a návrhy k záležitostem zařazeným na pořad valné hromady, která se bude konat dne 31.5.2019, od akcionářů Společnosti - Ivy Kubrychtové, Václava Švamberg, Martina Švamberg, Václava Knedlhane, Marie Kadlecové, Ing. Jana Hurdzana, Ing. Václava Páva, Mgr. Radka Páva a Jiřího Kožíška v tomto znění :

protinávrh k bodu ad 5 b), v jehož rámci je navrženo usnesení, podle něhož má valná hromada schválit přidělení celé částky hospodářského výsledku za rok 2018 ve výši 1.043.266,40 Kč na účet rezervního fondu.

Protinávrh k takto navrženému usnesení b) zní: *Valná hromada schvaluje hospodářský výsledek běžného účetního období ve výši 1.043.266,40 Kč a schvaluje jeho rozdělení mezi akcionáře společnosti v plné výši. Realizací tohoto usnesení valná hromada pověřuje představenstvo.*

Odůvodnění: Navzdory ziskovému roku 2017 nedošlo k ani částečnému rozdělení zisku mezi akcionáře, namísto toho byla nemalá část čistého výsledku hospodaření převedena do rezervního fondu. Stejně tak je navrhováno po roce 2018. V důsledku těchto skutečností a této praxe se akcionáři Společnosti navzdory hojným rokům a růstu ekonomiky již několik let nepodílí na zisku Společnosti, což je nelegitimním zásahem do jejich práva na přiměřenou dividendu. Proto činí klient tento návrh, s vědomím, že stav rezervního fondu umožňuje bezpečné rozdělení čistého hospodářského výsledku mezi akcionáře.

Stanovisko představenstva k tomuto protinávru:

Představenstvo trvá na svém návrhu na rozdělení hospodářského výsledku. Důvodem je skutečnost, že společnost je dlouhodobě podinvestovaná především z pohledu technologií pro zemědělskou prvovýrobu. Proto je potřeba použít zisk na pořízování investic a není ve prospěch společnosti ani akcionářů rozdělovat hospodářský výsledek formou dividend.

návrh k bodu ad 6), v němž je navrženo, aby valná hromada zvolila coby auditora pro ověření účetní závěrky za rok 2019 Ing. Davida Vičara.

Doplňující návrh k takto navrženému usnesení zní, aby Společnost zadala u renomované auditorské společnosti zpracování hloubkového účetního auditu k vyhodnocení správnosti nastavení účetních, daňových a dalších ekonomických postupů.

Stanovisko představenstva k tomuto návrhu:

Představenstvo má za to, že každoročně prováděný audit plně dostačuje pro vyhodnocení správnosti účetních, daňových a dalších ekonomických postupů. Audit je každoročně prováděn v souladu s příslušnými zákony. Další audit by tak byl nadbytečným nákladem.

Ve Dřevci, dne 21.5.2019

Bc. Tomáš Adámek, předseda představenstva